



版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbt82@126.com

»审片室

美剧《秘谍夫妻》
推荐指数:★★★

《秘谍夫妻》告诉人们:在间谍的世界里,夫妻搭档有好处也有坏处,但危险却时时存在。这部剧更像是夫妻情感剧、轻喜剧,而非传统的间谍剧。



美剧《辩护律师》
推荐指数:★★★★

一个婚姻不幸的好男人和一个不相信婚姻的花花公子的兄弟档,搭配公式化的结构体系(案件低谷-突然证据或小人物的关键作用-柳暗花明-最终赢得官司)。



北美票房冠军
《社交网络》

宅男是这样暴富的

由大卫·芬奇执导,讲述大热全球社交网站Facebook崛起史的影片《社交网络》(The Social Network)继首周以2300万美元登上北美票房榜首后,上周又以1550万美元的人账蝉联冠军。该片在豆瓣上也占据了口碑榜的第一名,网友纷纷称“坐等出碟”。

该片根据本·梅兹里奇新书《意外的亿万富翁:Facebook诞生史,一个关于性、钱、天才和背叛的故事》改编,故事从2004年哈佛大学二年级学生扎克伯格在大学宿舍里启动Facebook开始,讲述这个电脑奇才如何将一个校内交友网站变成注册用户数量高达2亿的社交网络霸主。

影片放映后其内容的真实性引起了巨大争议。片中Facebook创始人扎克伯格被描绘成一个孤僻、野心勃勃的书呆子,为了公司

而背叛朋友。而扎克伯格朋友称,现实生活中他其实是个“科技宅男”,非常害羞,但实际上对一起工作的同事充满了关心。

无论故事是否真实,《社交网络》都不失为一部很好的电影。在互联网电影资料库(IMDB)上有9468名观众为《社交网络》打出8.6分;《芝加哥太阳时报》也盛赞该片为“罕见的超高质量、满满的自信、辉煌的传记电影”。

此外,该片讲述的年轻人创办社交网站的故事,非常适合现代年轻人,特别是网络时代里宅男们的胃口。很多人相信,像《社交网络》这样青春洋溢的传记片一定会受到奥斯卡的青睐,因为如今看上去沉重而老套的奥斯卡实在缺少这样新鲜的气质,《社交网络》将帮助奥斯卡在年轻人中挽回人气。



电影宣传语:你想有5亿个朋友的话,必须先制造一些敌人

禁酒令惹出的黑帮往事

重磅新剧

《大西洋帝国》



纸醉金迷的背后是肮脏的交易

“《大西洋帝国》,好看,开始追。”宁财神在微博上激动地说。由好莱坞大师级导演马丁·斯科塞斯执导和监制的黑帮剧《大西洋帝国》(Boardwalk Empire,另译为《海滨帝国》)近期创下了HBO六年来首播收视率新高。

一战后的美国通过了宪法第十八条修正案——禁止在美国酿造、出售和运送致醉酒类饮料,《大西洋帝国》的故事正开始于此:1920年的一天,整个大西洋城的权贵们都欢欣鼓舞,他们深知,禁酒令不会让酒精消失,而只会

让人们甘心付出20倍的价钱换来一瓶掺了水的劣质酒,而这将为他们带来巨大的财富。交通便利的大西洋城成为酒类走私犯的天堂。于是,酗酒者花更多的钱买醉,渔船成了运酒船,政客成了黑帮,黑帮成了传奇,从此成就了美式黑帮故事的诞生。

既然有了斯科塞斯的加盟,那么《大西洋帝国》自然“黑”得彻底——肮脏交易、黑钱、赌博、谋杀、勒索、绑架、卖淫、政治腐败、警匪勾结……一切和黑帮有关的东西都会出现在片中。宗雷

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

日前,由台湾双美生物科技公司主办,南京凤凰岛医学整形机构协办的华东首届注射除皱美容节落下帷幕,据悉,此次注射除皱美容节吸引了大量求美者,主办方在专家、服务、价格、赠品等方面也是精心准备。上海九院注射美容专家崔海燕博士、南京除皱大师全润泽院长、双美胶原蛋白注射指导医师吕启凤主任鼎力加盟,每支胶原注射价格更是低到了4200元,据厂家介绍,仅在9月30日当天,注射包括台湾双美胶原蛋白、瑞典瑞兰玻尿酸、肉毒素多达100多支,可谓精彩纷呈、火爆异常。种种迹象也表明,更多的成功职业女性更愿意选择打针的方式祛除皱纹或面部填充塑形,永葆年轻。据悉,台湾双美胶原蛋白活动促销价4200元/支,仅剩下最后3天。

10分钟注射除皱 面部填充塑形

台湾双美胶原蛋白厂家4200元/支还剩最后3天

台湾双美胶原蛋白真的火了

记者从华东首届注射除皱美容节了解到,注射除皱10分钟抚平皱纹,近些天成为热议的新闻,就连台湾双美生物科技公司华东区负责人也对火爆程度感到惊讶,这位王姓负责人告诉记者,台湾胶原蛋白是中国唯一荣获中国食药监局批准注册上市的胶原蛋白针剂,由于注射快捷、除皱迅速、效果稳定、可吸收、祛除皱纹功效持久、可降解等诸多优点,在上海、武汉、北京等大中城市举办注射除皱节也受到了求美的热烈追捧,而双美胶原大规模进入南京尚属首次,市场反应热烈,让台湾总公司信心大增,决定在南京凤凰岛医学整形机构设立“台湾双美胶原蛋白指定注射南京临床医院”以期帮助更多女性祛除皱纹、找回年轻。

现场记录10分钟除皱奇迹

35岁的陈女士是此次注射除皱美容节的受惠者之一,陈女士告诉记者,以往注射正规双美胶原蛋白都要跑到上海、北京,旅途劳顿不说,价格昂贵,每支8000元左右,此次台湾双美胶原蛋白公司进驻南京,本次活动每支价格低到4200元,产品性价比极高,既方便、又省钱,在南京就能享受到顶级注射除皱美容专家的服务,实在是开心不已,给陈女士主针的上海九院注射美容专家崔海燕告诉记者,陈女士五官精致,只是



“台湾双美胶原蛋白”北京发布会现场群星体验(柯蓝、毛宁、耿乐等)

两侧眼下略有凹陷,鼻唇沟略深,显得面部轮廓不够立体,也更显老一些,在凹陷部位填充胶原蛋白后,凹陷部位充盈,鼻唇沟也得到妥善填充,虽然只是一点点剂量,改变却颇为明显,整个人年轻、漂亮了很多。在现场还碰到一位55岁的女士,凤凰岛整形机构全润泽院长用胶原蛋白和肉毒素配合注射解决了她额头纹和鱼尾纹,仅仅用了不到15分钟的时间,皱纹就不见了,而且光彩照人,记者惊叹不已!

注射除皱组合 效果更持久

台湾双美胶原蛋白公司华东区负责人告诉记者,此次选择

与南京凤凰岛整形机构合作并非偶然,其首席专家全润泽院长在华东地区较早开展注射美容项目,多年来一直致力于研究胶原蛋白、BOTOX、玻尿酸、伊维兰等多种美容针剂组合除皱,而上海九院的崔海燕教授与全润泽院长、吕启凤主任同台施针、同台手术,互相探讨之后,对互相的技艺以及专业知识了解,也是互相钦佩,大家都表示,此次合作机会难得,在临床中发现胶原蛋白与玻尿酸、肉毒素等针剂的组合,往往可以起到事半功倍的效果,不仅对症下药,效果也更持久。

快报记者 张弛

»特别提醒 注射除皱美容节还剩最后3天

在经过注射医师技巧性植后,台湾双美胶原蛋白不仅能够针对鱼尾纹、嘴角纹等浅层次皱纹可以有效祛除,还能针对川字纹、抬头纹、鼻背纹、法令纹、颈纹等深浅层次皱纹有非常好的疗效,一次注射后,其特殊再生功能可以让皮下胶原持续产生,阻止皱纹继续产生,据多年临床证明,一般10分钟左右即可起效,除皱效果持续1-2年。

为积极推广双美胶原蛋白南行之行,台湾双美公司从今天起最后3天紧急备货100支,每支4200元,打4针赠送一针,并获得台湾双美公司提供价值800元专用胶原蛋白精华霜及面膜套装礼盒一个的活

»凤凰岛整形相关信息

南京凤凰岛整形美容机构成立于2007年,成立之初就以整形美容行业黑马姿态强势进入南京市场,独特的口碑式营销策略让无数爱美人士圆梦凤凰岛,4年来,在首席专家全润泽院长的带领下,凤凰岛创造了整形美容行业一个又一个第一,华东首家聚能震波吸脂设备引进、华东地区首家全润泽鼻整形工作室建立、率先提出整形价格平民化概念、江苏地区首家整形模拟系统等等。此外,凤凰岛整形机构构能可贵的5个坚持,也是顾客追捧的关键,即:坚持术前术后医生与病人时刻保持高效沟通;坚持无痛绿



热播影片

冠军《龙凤店》
No.2《我的美女老板》
No.3《唐山大地震》
No.4《线人》
No.5《荒村公寓》

其他热播电影:《恋爱通告》、《全城戒备》、《唐伯虎点秋香2》、《爱的发声练习》

热播电视剧

冠军《爱上女主播》
No.2《牵挂》
No.3《单身公主相亲记》
No.4《内线》
No.5《高粱红了》

其他热播剧:《桃花小妹》、《上海,上海》、《泡沫之夏》《良心无悔》

重阳节将至,孝顺的孩子当然是留在家中,陪着老人享受天伦之乐。百度旗下高清视频网站奇艺设有经典剧场专区,与老人们重温流金岁月。

本期榜单中多部影视作品都是明星的转型之作,不知道他们是华丽转身,还是优雅撞墙呢?王力宏导演的处女作《恋爱通告》登陆奇艺,超级偶像来一段崎岖的爱情告白。除了俊男美女的搭配,曾哥、谢娜、陈汉典等配角也是来势汹汹,大放笑弹。

电视剧方面,据悉《单身公主相亲记》以天价出动林志颖,与赵靓演绎傻瓜剩与雅痞男的爱情。初为奶爸的“林旋风”放言要从少女市场转战到“剩女市场”,单身公主们又岂会错过呢?该剧在热播榜前三甲位置。

本榜单由www.qiyi.com提供